h 123022, r. MockBa, 3BeHUropoAcKoe LWocce, oM
0 F 0 rce b e rg 9/27, ctpoeHune 1, aTax 1, KOMHaTa 2a

+7 (499) 653 80 63 info@forceberg.com

ITACIIOPT

HaumenoBanue: [TouckoBbIi MarHuT aByxcroponnuii Forceberg F400x2, cuna cu. 490 kr
Aptuxyn: 9-2032144

1. YepTexk U3aenus:

3a30pbl 3aNONHAKOTCA
\3noxcmmov'1 cMonown

210710.1

[Tpumeyanus:
e MakcuManbHas yaepxkusatoinas cuia 490 kr
e 3a30pbl 3aMONHAIOTCS FMOKCHIHOH CMOJIOH
e  Prim-6GonT ¢ yauHeHHO#M pe3pboit M10x50
e BokoBoii peiM-GouT ¢ pe3pboit M8x16

Ne HaumeHoBaHue MaTtepuans! 1 cneumdukaums NpoaykToB Kon-Bo MokpbiTHE
1 CranbHoii kopnyc Mapka cranu A3 1 Ni
2 HeoauMOoBbIN MarHuT Mapka marnuta N38 2 Ni
3 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn
4 avika Cornacxo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn
5 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHue KOHCTPYKILIHUH

JIBycTOpoHHHiA nouckoseii Maruut (IIM) npencrasser coBOH CTANBbHOM LIMIMHAP C ABYMs BKJICEHHBIMH B HETO NpH
[TOMOLLH SMOKCHIAHOM CMOJTbI MOCTOSHHBIMH MarHMTamMH B (pOpMe Kojlbua U3 CIIIaBa HeoauM-xkene30-6op. Ha kopryce
JIOTyCKAIOTCA HeGOIbLIME CKObI M LapankHbl. OCHOBHOH pbIM GONT PacrosIOKeH Mo LUEHTPY OCH MarHura. Btopo#,
BCIIOMOTATENbHBIH PhIM 6ONT pacronokeH Ha 6OKOBOH CTEHKE LIMIMHAPA.




3. KomnnekTHOCTb

Mertannuyeckuit cTakaH ¢ AByMsi MarHuTaMu — | 1iT.
PbiM-60nT ¢ yanuHenHo# pe3sboit M10x50 — 1 .
PriM-60aT ¢ pe3pboii M8x16 — 1 .

Koutpraiika — 1.

4. OCHOBHbIE TEXHUYECKHE JAHHbIE:

4.1. OcHOBHbIE TeEXHHYECKHE JaHHbIE CTAIBHOI0 KOpIyca

abaputHble pasmepbl DxH 107x35 (£0,1) mm.
Marepuan kopnyca Cranb A3
MokpbiTHE kopnyca Ni

4.2. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbI€ MATHUTOB
MaTepuan mariuTa Nd-Fe-B
OcTraToyHas MarHUTHas UHAYKUMA ~1,26...1,29 Tn.
KoapuutueHas cuna 860...955 kA/Mm.
MakcumanbHoe 3HepreTudeckoe npousseaeHune (BH)max ~ 280 k[x/m.kyb.
MnoTHoCTb MaTepuana 7,45 r/cm.ky6.
dopma marHuTa Konbuo
MokpbiTHE MarHuTa Ni

4.3. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE IaHHbIEe PbIM-00JITOB
O6wasn anvHa 92 MM / 52 MM
[nuHa pe3bbbl 50 Mm / 16 MM
BHyTpeHHW anameTp konbua 20 mm / 20 mm
XapakTepucTuku pesbbbl MeTtpuueckas M10 / M8

5. Ycuaue Ha OTpBIB:
5.1.3asB/IeHHOE MAaKCHMAJIbHOE YCHJIHe oTpbiBa: 490 kr
*MAKCHMAIBHOE YCHIIHE JOCTUTAeTCs YTeM OTPBIBA MATHUTA OT METALTMYECKON MOBEPXHOCTH 1101 yriiom 90° (ToMUKHHA METAIIHYECKOH
NOBEPXHOCTH Ha UCBLITYEMOM CTEHJIE He MeHee 20 MM.)
3aMep yCHIHs OTPBIBA IPOM3BOAMTCS TIPU OMOLLK JIEKTPOHHOro AuHamomerpa JIOIT1-1/1-5P-1.
Jlara noepku npubopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3ysibTaThl HCIBITAHHH:

Ne 3amepa | PesynbTaT 3amepa

Y, ¥ e/ (450))

V/XK/L/("(SO vl/l")

¥, Yw# [ 45O i)

Y, Je A [ 152 )

| |WIN|=—

Y et [450 )

Jlata npoBesieHus 3amepos: _ /. /©- (9 -
[Moanuch OTBETCTBEHHOTO 3a 3aMEPBI:

6. Yka3zaHHUsS MO SKCIUTyaTalMH.
I[IM no3BOJISET UCKATh METAIUTHUECKUE JIMETHI B peKax, 03epax, KOJO/LAX, MECKe U PbIXJIOM IPYHTE. Taxoke

BO3MOKHO npumeHeHue [IM ans cenapauuu (/s OTACNCHHUs (eppOMarHUTHBIX METAILJIOB OT JPYTHX BELLECTB).
7. Mepbl Ipea0OCTOPOIKHOCTH

[IM siBJsieTCs OMAaCHBIM B UCTIONb30BaHUM ycTpoiicTBoM. Cobronaite Mepbl NPe0CTOPOIKHOCTH MPH pa6ote ¢ [IM.

|. Beperute nanbupl! Bo n3bexanue TpaBM He J€PKHUTE NaJlbLbl PyK B 30HE MEKIY paboyeii MOBEPXHOCTHIO
MarHHMTa ¥ MeTa/UIMYECKUMH npeameTaMu. PaboTaiTe ¢ MarHMTOB TOJIBKO B MEpyaTKax.
2. TlepeHOCHTE MOMCKOBBIH MArHUT 33 BEPXHIOKO 4acTh PbIM-6ouTa.

3. Bo BpeMs noabeMa M NepEMELICHHS Ipy3a 3arpeLieHO HaX0AUThCA NoA rpysom YACpKHUBACMbIM MMOUCKOBBIM

MarHiuToM

4. He nogHocute u He xpanute [IM paaoM ¢ 0GBIMH IEKTPOHHBIMH YCTPOMCTBAMH, TAKUMH Kak [1K, HOyTOYKH,
cMapT(OHbI, TENEBH30PbI, GAHKOBCKMMH I1aCTHKOBbIMH kapTamu. He noanocute IIM k kopriycy aBTOMOOMIIA

— BO3MOYKHO HAHECTH YPOH JIAKOKPACOYHOMY TMOKPBITHUIO.
5. He nasaiite [IM netsM.

HaTa npopaxku: «___» 20__r. Ormertka [IponaBua:



	Scan_20191001_103152_004
	Scan_20191001_103152_005

